
ДОПОМОГА НА ПОХОВАННЯ В РАЗІ 
СМЕРТІ ОСОБИ З ІНВАЛІДНІСТЮ З 
ДИТИНСТВА АБО ДИТИНИ З 
ІНВАЛІДНІСТЮ ВІКОМ ДО 18 РОКІВ 
ЧЛЕНАМ ЇЇ СІМ’Ї АБО ОСОБІ, ЯКА 
ЗДІЙСНИЛА ПОХОВАННЯ

Категорія осіб, які мають право на отримання послуги

– Громадяни України, які постійно проживають в Україні;

– іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають в Україні;

– особи, яким надано статус біженця в Україні.

Перелік документів, необхідних для отримання послуги

Для оформлення допомоги на поховання член сім’ї особи з інвалідністю з дитинства (дитини 
з інвалідністю віком до 18 років) або особа, яка проводила поховання, подає органу 
соціального захисту населення заяву та довідку про смерть, видану органом державної 
реєстрації актів цивільного стану, виконавчим органом сільських, селищних, міських рад, 
консульською установою чи дипломатичним представництвом України.

– паспорт або інший документ, що засвідчує особу іноземця або статус біженця в Україні;

– документ, що засвідчує реєстрацію особи у Державному реєстрі фізичних осіб – платників 
податків, у якому зазначається реєстраційний номер облікової картки платника податків;

У разі смерті особи з інвалідністю з дитинства чи дитини з інвалідністю віком до 18 років за 
кордоном член сім’ї особи з інвалідністю з дитинства (дитини з інвалідністю віком до 18 
років) або особа, яка проводила поховання, подає органу соціального захисту населення 
видані компетентними органами країни перебування та легалізовані в установленому 
порядку документи, що засвідчують смерть цих осіб, якщо інше не передбачено 
міжнародними договорами України.

На звороті довідки про смерть або легалізованого в установленому порядку документа, що 
засвідчує смерть, відповідальним працівником органу соціального захисту населення 
робиться запис про призначення допомоги на поховання із зазначенням дати і суми до 
виплати, який засвідчується підписом керівника та скріплюється печаткою цього органу.

Допомога на поховання виплачується незалежно від строку звернення за її виплатою.



Порядок подання документів

Заява та документи подаються в паперовій формі.

Підстави та умови отримання послуги

Смерть особи з інвалідністю, яка отримувала державну соціальну допомогу особам з 
інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю.

Підстави для відмови

Платність або безоплатність послуги

Послуга надається безоплатно

Строк надання послуги

Результат надання послуги

Призначення допомоги на поховання/ відмова в призначенні.

Можливі способи отримання відповіді (результату)

Особисто заявником

Акти законодавства, що регулюють порядок та умови 
надання послуги

Закон України „Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям 
з інвалідністю” від 16.11.2000 № 2109-IІІ,

„Порядок призначення і виплати державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з 
дитинства та дітям з інвалідністю”, затверджений постановою Кабінету Міністрів України 
03.02.2021 № 79 „Деякі питання призначення і виплати державної соціальної допомоги 
особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю”.

 

Суб’єкт надання послуги

"Прозорий офіс" Шевченківського району м. Харкова

"Прозорий офіс" Київського району м. Харкова

https://prozoriy-office.kharkov.ua/czentry-poslug/shevchenkivskyj-rajon-m-harkova/
https://prozoriy-office.kharkov.ua/czentry-poslug/kyyivskyj-rajon-m-harkova/


Регіональний центр послуг

https://prozoriy-office.kharkov.ua/czentry-poslug/regionalnyj-czentr-poslug/

